



### Carta de menús Restaurente Di Napoli

https://carta.menu Avenida Del Mar 50 LOCAL5, Los Montesinos, Spain +34966843577





Aquí encontrarás el menú de Restaurente Di Napoli en Los Montesinos. Actualmente hay 5 menús y bebidas en la lista. *ofertas cambiant*es puedes consultarlas por teléfono. Los espacios en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer y beber. En Restaurente Di Napoli, un restaurante con platos italianos de Los Montesinos, puedes disfrutar de la cocina italiana original, incluyendo clásicos como la pizza y la pasta, las recetas españolas con sus deliciosas dulces y picantes salsas y especias son populares entre los visitantes. Si quieres venir a desayunar, hay un abundante brunch listo para ti, y por supuesto, deberías probar las **sabrosas** hamburguesas con acompañantes como patatas fritas, ensaladas o cuñas presentadas.

# Carta de menús Restaurente Di Napoli



#### **Aperitivos**

**BROCHETA** 

Pizza

**PIZZA ATUN** 

Platos principales

**COBERTURAS** 

Starters & Salads

**PATATAS FRITAS** 

Mexicano

**MEXICANA** 

**Fischsgerichte** 

**PAELLA** 

**Cereals** 

A PARTIR DE

Restaurant Category

**POSTRE** 

Ingredientes utilizados



Este tipo de platos se sirven



**PAN** 

## Carta de menús Restaurente Di Napoli



### Restaurente Di Napoli

Avenida Del Mar 50 LOCAL5, Los Montesinos, Spain Horario de apertura: Lunes 12:00-16:00 Martes 12:00-16:00 Miércoles 12:00-16:00 Jueves 12:00-16:00 Viernes 12:00-16:00 Sábado 12:00-16:00 Domingo 12:00-16:00

